
Звіт про роботу
програми «Радник»
за період червень-грудень 2019 року

13 115
наданих радниками/цями 

послуг 

 1 039
наданих 
Будинками ветеранів

послуг особам

5 852 консультації

консультації

з питань соціального захисту 
вразливих груп населення 
надано службовцям/ницям 
системи соціального захисту та 
фахівцям/чиням НУО

надано ВПО з питань 
соціального захисту

Робота радників/ць

2 342
6 209 учасників/иць

399 заходів

заходів

Підтримка ресоціалізації ветеранів/ок

846
надано юридичні 
та психологічні 
консультації

193 заходи

Програма співпрацює з 63-ма об’єднаними територіальними громадами (ОТГ) у 20 областях 
України, яким радники/ці з соціальної згуртованості надають експертну підтримку та супровід у 
впровадженні оцінки потреб населення та створення соціальних паспортів ОТГ. Понад 1000 
представників/ць ОТГ взяли участь у тренінгах з оцінки потреб та конфліктної чутливості.

Представники/ці програми розробили «Посібник із визначення потреб населення ОТГ у 
соціальних послугах», інфографіки та інформаційні відео, які було розповсюджено мережею 
радників/ць у 20 областях України, на КПВВ у Донецькій та Луганській областях, а також у 
Будинках ветеранів у Житомирській, Рівненській, Миколаївській та Одеській областях. Також 
розроблено брошуру з профілактики професійного вигоряння та відеоролики, спрямовані на 
протидію вигоранню державних службовців, які буде розпосюджено на сайті Мінсоцполітики, 
Мінветеранів та Державного центру зайнятості. 

Понад 300 представників/ць ОТГ та місцевої влади взяли участь у фасилітованих діалогових 
зустрічей щодо соціальної згуртованості та надання соціальних послуг, проведених спільно з 
ГО «Основи свободи». 

У співпраці з Міністерством у справах ветеранів, тимчасово окупованих територій та 
внутрішньо переміщених осіб реалізується проєкт «Будинки ветеранів» у Житомирській, 
Миколаївській, Одеській та Рівненській областях. Понад 400 ветеранів/ок та членів їхніх сімей 
отримали психологічні та юридичні консультації, долучилися до груп підтримки, тренінгів та 
арт-терапії.

Програма провела три «Адвокаційні сніданки з депутатами», в яких взяли участь 25 народних 
обранців/ниць та їхні помічники/ці, зокрема з Комітету соціальної політики, Комітету з питань 
прав людини, деокупації та реінтеграції тимчасово окупованих територій. Учасники/ці обгово-
рили питання реінтеграції та соціального захисту ВПО, ветеранів/ок, а також пенсійні права 
ВПО й інших категорій населення, які постраждали від конфлікту. 



Програма підписала Меморандум про співпрацю з Державним центром зайнятості з метою 
забезпечення сприяння зайнятості, соціальній та трудовій адаптації учасників/ць АТО/ООС у 
суспільство та інтеграції ВПО, а також створення сприятливих умов для їхнього працевлашту-
вання.

Експертка Програми підготувала дослідницький звіт «Діти, яких торкнувся збройний конфлікт в 
Україні». У звіті проаналізовано законодавство та державна політика у сфері захисту дітей 
конфлікту, інституційні та фінансові умови захисту дітей конфлікту, включно з компетенцією 
органів влади, відповідальних за захист дітей.

15-16 жовтня у Києві відбувся Міжрегіональний Форум «Соціальні послуги в громадах: законо-
давчий вимір». Учасниками/цями Форуму стали представники/ці Мінсоцполітики, зокрема 
міністр соціальної політики, представники/ці Міністерства розвитку громад та територій 
України, ОТГ та департаментів соціального захисту населення, громадських організацій 
(U-Lead, Despro, Крим-SOS тощо) та національні і регіональні представники/ці програми 
«Радник». 

14 листопада в Парламенті було зареєстровано проєкт Закону про внесення змін до деяких 
законів України щодо реалізації права на пенсію (2083-д). До розробки законопроєкту, який 
спрямований на забезпечення конституційного права ВПО на пенсії, реалізацію права на 
соціальні виплати, усунення низки недоліків пенсійної системи в Україні, долучилися 
експерти/ки Програми за співпраці партнерів ZMINA, Центр прав людини, Громадська 
організація «Донбас СОС», Громадська організація «Громадський Холдинг «ГРУПА ВПЛИВУ», 
Агентство ООН у справах біженців.

У Києві 30 листопада – 1 грудня у партнерстві з 1991 Civic Tech Center, Noosphere, Beetroot 
Academy та Yakaboo відбувся Хакатон соціальної згуртованості програми «Радник». Протягом 
двох днів IT-експерти/ки розробляли інноваційні проєкти, покликані розв’язати проблемні 
питання ВПО, ветеранів/ок та інших громадян, які постраждали від конфлікту. Переможцем став 
чат-бот «Юридичний порадник для переселенців» на базі соціальної мережі Facebook. 

8 листопада у Києві відбулася презентація та публічне обговорення законопроєкту «Про 
соціальний і правовий захист осіб, позбавлених свободи внаслідок збройної агресії проти 
України», до розробки якого долучилася Програма. В обговоренні взяли участь Міністр у спра-
вах ветеранів, представники/ці державних органів влади, громадські активісти/ки, колишні 
військовополонені, звільнені цивільні заручники/ці, політв’язні та члени родин полонених.

5 грудня Програма  підписала Меморандум про співпрацю з Координаційним центром з надання 
правової допомоги з метою створення сприятливих умов для забезпечення надання особам, які 
постраждали внаслідок конфлікту, безоплатної правової допомоги, сприяння захисту їхніх прав 
і свобод шляхом налагодження співпраці, зокрема в організації та проведенні спільних заходів, 
розповсюдженні інформаційних матеріалів, обміну успішними практиками тощо. 

Програма доопрацювала проєкт про перетворення реєстру з надання соціальних послуг 
внутрішньо переміщеним особам та їх моніторинг в електронний формат. Посібник «100+ 
Антикорупційні заходи» доопрацьовано Держспецзв'язком та подано Міністру Кабінету 
Міністрів України, який підтримав ініціативи, викладені в посібнику. 26 вересня в клубі Кабінету 
Міністрів України відбулася конференція, на якій узгодили антикорупційний порядок денний.

Команда юристів Програми розробила проєкт пропозицій щодо внесення змін до Наказу №890 
Мінсоцполітики стосовно включення детальної інформації про механізми формування та 
подальшого функціонування органів соціального захисту ОТГ. Радники/ці у регіонах провели 
23 робочі зустрічі для обговорення поправок до цього наказу. Фіналізований проєкт змін та 
супровідні документи Програма подала до Мінсоцполітики.

Підготовлено за фінансової підтримки Посольства Великої Британії в Україні в рамках проєкту «Розвиток соціальної згуртованості 
в Україні шляхом посилення регіонального та місцевого соціального захисту внутрішньо переміщених осіб, ветеранів та інших осіб, 
які постраждали від конфлікту» (або «Радник»), який реалізує організація «Stabilization Support Services». 
Погляди авторів не обов’язково збігаються з офіційною позицією Уряду Великої Британії.


